

六月汇丰PMI初值继续滑落

五十点一为十一个月来最低水平

本报讯(记者许超声)昨天出炉的汇丰6月中国制造业采购经理人指数(PMI)初值数据及投入价格指数显示,6月PMI回落至11个月以来新低。

数据显示,6月汇丰PMI初值为50.1,低于5月终值51.6,为2010年7月以来最低水平,逼近50的强弱分界线,制造业产出指数同样滑落至11个月来最低水平。与中国物流与采购联合会发布的官方PMI持续回落的趋势相同,今年以来汇丰PMI持续下滑。

PMI的持续走低,显示政策紧缩下经济扩张明显放缓。汇丰中国首席经济学家屈宏斌表示分析认为,由于紧缩政策见效同时外需疲弱,总需求正在降温,再加上当前去库存的调整,生产增速因而放缓。

下周解禁压力锐减

本报讯(记者许超声)东方财富网数据显示,下周两市总计有21只个股解禁,按照昨天收盘价计算,解禁市值仅有145亿元,为近期罕有的地量水平。解禁压力的锐减,或为近日的大盘送去一丝利好暖风。

统计显示,下周仅在周一至周三有21只个股解禁,分别是周日的2只、周二的3只、周三的6只。

“未来释放6000万桶原油储备”消息左右市场走势 油价重挫4.6% 金价暴跌2.1%

本报讯(记者许超声)受国际能源署(IEA)称其将在未来一个月时间里释放6000万桶原油储备以弥补利比亚原油产量下滑的差额消息影响,纽约原油期货价格昨天遭受重挫,并连累金价同步暴跌。

应对供应短缺

国际能源署昨天表示,将在未来30天内每天释放200万桶的原油库存,共计释放6000万桶。分析认为,国际能源署作出这一决定,主要是利比亚局势动荡导致国际原油市场日供应量减少150万桶,而随着夏季来临,石油需求量加大,用油高峰“将进一步加剧供应短缺”。由于国际原油价格居于高位,导致全球市场汽油价格攀升,这将减缓经济复苏脚步。为应对“供应

短缺的迫切威胁”、防止油价像2008年那样飙升,28个成员国同意作出这一决定。

油价震荡下跌

此消息一出,当日纽约商品交易所8月份交割的轻质原油期货价格应声下跌,至收盘报每桶91.02美元,跌4.39美元,跌幅为4.6%,创下主力合约自2月中旬以来的最低收盘价。而自5月底以来,国际原油价格保持震荡下跌的走势,昨天的91.02美元/桶与4月7日110.3美元/桶的价格相比,跌幅高达17%以上。

油价的暴跌也连累了纽约黄金期货遭遇广泛卖盘而走低,终止了此前7个交易日的连续涨势。当日,8月份交割的黄金期货价格报收于每盎司1520.50美元,下跌32.90美元,跌幅为2.1%。

资讯速递

海外主要股市收盘指数

| 名称 | 6月23日 | 涨跌 |
|-----|----------|--------|
| 道琼斯 | 12050.00 | -59.67 |

今日人民币市场汇价

| 外币名称 | 中间价 |
|-------|---------|
| 100美元 | 647.42元 |
| 100欧元 | 923.38元 |

纽约商交所主要商品最新价

| 名称 | 最新价格 | 涨跌 |
|----|--------------|-------|
| 黄金 | 1522.14美元/盎司 | -2.60 |
| 原油 | 91.89美元/桶 | +0.87 |

(数据截止时间:上午10时30分)

沪金条投资昨天交投活跃

本报讯(特约通讯员 缪立义)受国际金价普遍逼近今年5月创下的每盎司收盘价1557.1美元历史高点的影响,沪投资金条价格昨天最高上摸每克323.5元,已连续4天重返320元上方。

昨天,沪上金店银楼投资金条的买卖再度活跃。除一部分低位买入者获利卖出外,大多数消费者选择的是“买入”,集中品种较多为上海黄金交易所指定冶炼厂精制的梯形品牌金条,20克至100克的“年年有余”、“好运”、“如意”、“吉祥”投资金条,以及30克小规格的“鸿运”投资金条尤为热销。消费者说,现在利率低而股市又不景气,还是投资黄金实惠。

买卖投资金条的消费者关注美元的涨跌,认为油价带动金价下跌是“暂时的”,而美元贬值强化了黄金增值保值的功能。昨天在确定美元维持低利率的消息后,市场买气普遍较热,在老庙黄金南京东路店、市百一店、豫园商城、浦东八佰伴、五角场淞沪百货等投资金条专柜,投资金条的买卖比前一交易日增长50%左右。营业员说,不少前期观望的消费者现在都来问行情,上个月卖出的投资客有不少来补仓。

房管部门约谈佘山月湖山庄负责人 “天价楼盘”必须重新核价

新闻追踪

本报讯(记者晏秋秋)松江佘山月湖山庄二期别墅项目推出了单价24万元的高价房源。这一事件经本报等媒体报道后,昨天,市房管局会同松江区房管局到现场进行了调查,并约谈这一“天价楼盘”的开发企业负责人。

经查,松江佘山月湖山庄二期

项目共55幢别墅,均为现房销售。项目报价10万元/平方米以下的4幢,20万元/平方米以上的7幢,其中报价最高的一幢为23.8万元/平方米。该项目自6月11日开盘以来,实际签订出售合同1套,单价6.79万元/平方米,另有4套签订了定金合同,单价分别为6.95、7.04、7.22、12.08万元/平方米,较网上报价有15%左右的降幅。此外,该楼盘的幢均占地面积约3亩,且地下建筑面积较

大(与地上建筑面积相近)。

目前,松江区房管局已向开发企业发函,明确提出按照当前国家和本市的房地产市场调控政策,认定该楼盘定价偏高,不符合调控要求。开发企业应当根据目前的实际成交情况,并参照周边房价水平重新核价,并报房管部门备案。市房管局表示,将会同松江区房管部门进一步跟踪此楼盘调价情况,并继续关注本市高价楼盘销售动态。



第14届国际泳联世界锦标赛·上海2011

14th FINA WORLD CHAMPIONSHIPS - SHANGHAI 2011



7月16日至31日 东方体育中心·金山城市沙滩 盛大开幕

国际泳联合作伙伴 OFFICIAL PARTNERS



组委会赞助商 OFFICIAL SPONSORS



国际泳联供应商 OFFICIAL SUPPLIERS

组委会供应商 NATIONAL SUPPLIER

组委会支持商 OFFICIAL SUPPORTER



机构合作伙伴 INSTITUTIONAL PARTNERS

